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. Pemure nepapencrso 2arccos§ <

O6paTsbie TpuUroHOMETpUIEeCcKre (PyHKITAN

. Haiiure muOX)ecTBO 3HaUeHwii dbyuknnu 2 arcsin(x) + 3 arccos(x).
. Pemure ypasnenue: arcsin(z® — 2z) = arcsin(—2x).
. Permure mepasencrso cos(arcsin(|z| — 3)) > 0.

. BeraucanTe arccos cos d.

O

. Pemmure ypaBuenune 3 arcsin 2x + 2 arccos 2x = i

X /0
3 .

. Berauciure cos(arcsin 0.2).

. Buruncaure sin <0.5 arcsin 1_78>

. Pemure ypasnenue arcsin(3z — 22 4+ 1) = arcsin(2z + 1).
l—x 1
Permmre nepaBenctso arccos n > arccos 3
T

Pemnure nepasencrso arcsin(y? +y + 1) < arccos(y? —y + 1).

[Iycts a # 0, |a] < 1. Ilpn kakux 3HAUCHUSAX MapaMeTpa a HafiJéTcs Takoe 3HAUCHUe
x, mpu KoTopoMm arcsin(z — a), arcsin z, arcsin(z + a) sBJISIIOTCS TPeMsl TOCJIET0BATEb-

HBIMU JIEHAMHU apu(MMETUIeCKO OCTIe0BATEIbHOCTH !

Boeruuciaenne npou3BoaHoi hyHKIINNT

. f(x) = 32 — 423,
. f(x) =sinx —x — 2,

. f(z) = 2% —esinx + 3y/x.

- f(z) = 4% - 6° —logy 2.
f(x) = 2%+ 2® — 5z +6.
1
flz)=x— -
flz)==x e



9. f(z) =23 —22° + 2 + 5,
1

10. f(x) = —x 4+ —.
T

11. f(x) = 2* - Inx.

(1+2)?

12. f(z) = @ —3)




